M%J.?

‘5}@2.0 Lb).\w
4:3\:3 ‘:jl.c o.\.{.&;‘.: cx_i.swjzé 03;
rﬁa\iﬁi&‘b

49 s



Sl So5ed s (e lie

S50 058l e

a3y s3 5 5 Jamsgio I3 gy o

Salusge s ol 098 5 53,50 o

9052 9 Lo sbas) 3 e

092 056 5 Sl slagpdle o
Salosge s

295l e

r:é ali.i}‘b 44:3\.:” f’b oM‘b “‘1’..):"9 03;

2&03‘;& 9 g:a..“.ho
Sl Sopeb bl (b o
sode Ol o

LS
Il o
s 55518 5 Les o
ey JymSle a5 5o
slas e
SAibke Lo jueoms ol




9903 3 ‘.A.Lo& (..SLQ"“:’.‘J"‘;

Equation of

£ state surface Slosy S5 2 pleliSy slaasl b e
Irrevei";ible e W L; sl cJs )‘ ..
pa il g .
9P

e S Kol U uiuciS ool s o
I s o5l gen s &S g5y cigy 0
las SL o Dol

Reversible
path

s b Olgee b pie Sy sbouyl b e
T Serlsge slo gt 55 S5 ol
2SS S8 g3 sur s sk Ll g e ol als oS lads

o8l sl psle saSils (Sisd 0y, pilia L2y ns  JRUGXJPIINTHRY




j))b@j ‘.A.Lo& (..SLQ"“:’.‘J"‘;

Equation of Sy » il C 25, slascol s o
state surface i -

B gl 5l pasia sus,
950 e e

Irreversible
path

sk 52igl CiS iy lanl b e
.».SGN CiS ($ 950D o>

Reversible
path

0yl 2S5 0050y ol b aon Ly @
S S sS e K51 SG bl sl

T | Vo Shasl sl S S plousl b we LS5 o
ERERE PR

5 o5 ol sl saStsls (Sd 098 oilin Loyiens | RN SURPIINTH I




9903 3 ‘.A.Lo& (5\&.).9.‘)."3

Sl ol wal G b s s Ol Lo Al 8 S s
AT =0
Olgsn ¢ PVIT) ((Salissga s slasiin b (Scolisge 5 s S sz @
S ol bes > X 93 3l st &g | (e s (555!
U=U(V,T)

oU oU
— (2= ") ar
dU (8V)Tdv+(3T>vd
dU = dQ — pdV «Swlos go 5 Jsl o508 5 oslaal b o

oU oU
i V4 2= T = d0 — pdV
((9V>Td +<8T>Vd d@) — pd

B o8l caly oshe saSails (Kb 0y S & yidin LS seons Lo Wl 8



9903 3 ‘.A.Lo& (5&).9.‘)."3

c@‘px‘x@‘}ééﬁboa\mﬁbM.\Jﬁ‘}«.iﬁjs'
AT =0

0
oU oU

oU
oV

(—) dV = dQ@Q) — pdV
T

o

oU

oV

) o] av

r:é ali.i}‘b 44:3\.:” rjl.c oM‘b c&dﬁﬁ 03;

ik Lo sama Lo a0,



9903 3 ‘.A.Lo& (5&).9.‘)."3

c@‘px‘x@‘}ééﬁboa\mﬁbM.\Jﬁ‘}«.iﬁjs'
AT =0

- [(50),

Jhsl 58 gl o
3 oU
= “NkpT — | =
U=oNks :>(6V>T 0
dQ = pdV
dv
dQ =pdV, pV = NkpT = dQ = NkpT—~

B o8l caly oshe saSails (Kb 0y S & yidin LS seons Lo Wl 8



95 9 Ldes slanl s

c@‘pﬁ‘x.&ﬁ‘}&ﬁéJb Loy &l ks Lodos .\—uﬁ‘ﬁ«.iﬁjs
AT =0 = T = const.

AP, TV, I ¢
(Fo, Vo) p— NkeT ’ﬂVBT ol 58S sl e
P
d
T dQ = NkBT7V

Isothermal

%

L dV

AQa—B = NkBT/ e
Vo

o

°dV

AQBaA = NkBT/ A
Vi

B o8l caly oshe saSails (Kb 0y S & yidin LS seons Lo Wl 8

B(Pla Vl)




_>.NU

95 9 Ldes slanl s

c@‘px‘x@‘}ééﬁboa\mﬁbM.\Jﬁ‘}«.iﬁjs'
AT =0 = T = const.

APy, Vy) D — NEBT ol 58 6l o
v
dv
4Q = NkpT—

Isothermal

V.
AQA—>B — NkBTln (%)

B(Pla Vl) 0

Vi >V0:>AQA_>B>O

A8 0 i LS s

B o8l caly oshe saSails (Kb 0y S & yidin LS seons Lo Wl 8



_>.NU

95 9 Ldes slanl s

c@‘px‘x@‘}ééﬁboa\mﬁbM.\Jﬁ‘}«.iﬁjs'
AT =0 = T = const.

APy, Vy) D — NEBT ol 58 6l o
v
dv
4Q = NkpT—

Isothermal

v
AQB—>A — NkBTln (70)

B(Pla Vl) 1

Vi >V0:>AQB_>A<O

PABY S Cansd )“ ‘.A;r.:m:m

B o8l caly oshe saSails (Kb 0y S & yidin LS seons Lo Wl 8



9903 3 ‘.A.Lo& (5\&.&:3‘)."3

Lol Sho ol sl d G (b s b S Dl 9505 22 Lol 9 s e
AQ =0

S op S 5 Oy Scelod g0 3 Jol 0P8 Ll i -l s

0
dU:cyj—pdv;»dU:—pdv

oV oV
(v —1)dV = — (—) dT', ~dV = <—> dp
oT . op )+

v — 1 Op
—dp = | = dT
Y P <8T>v

B o8l caly oshe saSails (Kb 0y S e Lo e 9005wl




9903 3 ‘.A.Lo& (5\&.&:3‘)."3

sl o ol wol 3 SO b s LSl g3 2 Ml 8 s e
AQ =0
S oo S 15 D5y Sclod g0 5 Jol (50 Ll ) o

U oU
dU = (a—T>VdT+ (W)Tdv — —pdV

oU oU oV
“.b — _ — _ -
e | OV <0T)V’ Cr C‘”*K@V)T“”] (0T)p

B o8l caly oshe saSails (Kb 0y S e Lo e 9005wl



9903 3 ‘.A.Lo& (5\&.&:3‘)."3

sl o ol wol 3 SO b s LSl g3 2 Ml 8 s e
AQ =0
S oo S 15 D5y Sclod g0 5 Jol (50 Ll ) o

oU ou
p— E— T _— —_— —
dU (8T>Vd n (3V>Tdv pdV

oU oU oV
“.b — _ — - -
e R <8T>v’ Cr C‘”*K@V>T+p] (6T>p

Cp—Cv
(57),

B o8l caly oshe saSails (Kb 0y S e Lo e 9005wl

CydT + dV = —pdV




9903 3 ‘.A.Lo& (5\&.&:3‘)."3

Lol Sho ol sl d G (b s b S Dl 9505 22 Lol 9 s e
AQ =0

S op S 5 Oy Scelod g0 3 Jol 0P8 Ll i -l s

Cp —Cv —ﬂi dvz—}%iv;»cvdcr:—

(8T)p
(()L ) [CPC_ C‘/]
01 . 1%

(g—g)pdT = —(y—1)aV

B o8l caly oshe saSails (Kb 0y S e Lo e 9005wl

C, — Cy

(57),

CydT + dV




9903 3 ‘.A.Lo& (5&).9.‘)."3

Ll ol ol B SO (b s LS, 9,8 & 'U"..‘J'é o
AQ =0
XS p S 25 Dy Scalod s 5 ol 050 Ll s ol s
oV
) dT = —(v—1
(6‘T)p d (v —1)dV

3 oV oV
— V(T _ (2 T b
3 V=V(T,p) =dV (8T>pd +(8P>po

B o8l caly oshe saSails (Kb 0y S e Lo e 9005wl



9903 3 ‘.A.Lo& (5&).9.‘)."3

Lol Sho ol sl d G (b s b S Dl 9505 22 Lol 9 s e
AQ =0

S op S 5 Oy Scelod g0 3 Jol 0P8 Ll i -l s

(20 ar - av

S V:WEM:AV:(@3<H+(@3 dp
or ), -

oV
dv = — —hW+<—>ci$cW:(—0 d
(y—1) 7 Tp ¥ 5 Tp

r:é ali.i}‘b 44:3\.:” rjl.c oM‘b c&dﬁﬁ 03;




9903 3 ‘.A.Lo& (5&).9.‘)."3

Lol Sho ol sl d G (b s b S Dl 9505 22 Lol 9 s e
AQ =0

S op S 5 Oy Scelod g0 3 Jol 0P8 Ll i -l s

vdV = (0—‘/) dp
op ) +

1 op 1
= — dV = —d
(a_v) dV 7Glp:> <8V) N p
Op T
Op

_ ([ Op
Sop=p(T,V)=dp= (8—T>VdT+ (av)TdV

B o8l caly oshe saSails (Kb 0y S e Lo e 9005wl




9903 3 ‘.A.Lo& (5&).9.‘)."3

Lol Sho ol sl d G (b s b S Dl 9505 22 Lol 9 s e
AQ =0

S op S 5 Oy Scelod g0 3 Jol 0P8 Ll i -l s

Op 1
(av), v =5

_ op Op
—p(T V)= dp= (2 ar+ (&£
Sop=p(T,V) dp (8T)Vd + (8V)Tdv

B o8l caly oshe saSails (Kb 0y S e Lo e 9005wl



9903 3 ‘.A.Lo& (5\&.&:3‘)."3

Lol Sho ol sl d G (b s b S Dl 9505 22 Lol 9 s e
AQ =0

S op S 5 Oy Scelod g0 3 Jol 0P8 Ll i -l s

Op 1
(), v =5

_ Op Op
_ _ ([ YP vp
Sop=p(T,V)=dp= <8T>Vd‘1 —|—<8V>Tdv

1 —1
dp = (ﬁ) d7"+ —dp = Ldp = <@> dT
or J+, Y gl 1%

r:é ali.i}‘b 44:3\.:” f’b oM‘b “‘1’..):"9 03;




9903 3 ‘.A.Lo& (5&).9.‘)."3

Lol Sho ol sl d G (b s b S Dl 9505 22 Lol 9 s e
AQ =0

y=5/3 5 pV = NkpT Jiu 58 sl »

- oV - %
—1 = =— ~— 1AV = ——dT
- 1av = () ar (-ndv=-7d
oV V
<y (819)po < p
v —1 Op v —1 p
-y P (6T>Vd S~ P




95 9 bl slanol 8

Lol Sho ol sl d G (b s b S Dl 9505 22 Lol 9 s e
AQ =0

y=5/3 5 pV = NkpT Jiu 58 sl »

- % 4 Vav T ar
(%JMVZ—C—>¢F yfy/-—z—/-—
oV VdV P dp
R RV
ap T < Po p
—1
e (or), |t
v Po To T

B o8l caly oshe saSails (Kb 0y S e Lo e 9005wl



9903 3 ‘.A.Lo& (5\&.&:3‘)."3

Lol Sho ol sl d G (b s b S Dl 9505 22 Lol 9 s e
AQ =0

o= () (0-um(5)- (3




9903 3 ‘.A.Lo& (5\&.&:3‘)."3

Lol Sho ol sl d G (b s b S Dl 9505 22 Lol 9 s e
AQ =0

g
—1)dV =—( = | dT
(y=1)dv <8T>pd (V7T = V) 'y

8_V> dp < InV7p =1In V) pg
T




95 9 bl slanol 8

o ol e b o S i ) p3 g Al B s s

AQ =0

r.; oli.f;}‘b 44:3\.:” f’b OM‘D “‘1’..).'."9 03;

VYT = const.

-

V7p = const.

p? 1T~ = const.

$iban Lo s 90035 Ml 8



9903 3 ‘.A.Lo& (5\&.).9.‘)."3

o ol e b o S i ) p3 g Al B s s

AQ =0
P Adiabatic
V7= t. = :
D — CO1St. D X e
1
Isotherm pV == N]CBT = P X V
V

B o8l caly oshe saSails (Kb 0y S e Lo e 9005wl



I3 9 baed slansl 8

REONL) sl o S Losan ol e s e s i

pV:NkBT
* dV = Adz
dz =1 dN
ZT dF = —dNmg

r:é ali.i}‘b 44:3\.:” f’b oM‘b “‘1’..):"9 03;



95 9 Ldes slanl s

REONL) sl o S Losan el o5 e s o

i _dN
dp = —nmgdz, n = X%
* dV = Adz p=nkgT : dp=dnkgT
dz - dN (dp = —nmgdz
< T dF' = —dNmg <
dp =dnkpT

rﬁoli.ﬁ:é‘: 44:3\.:“ f’b saSiSls c&“}ré ojjf LSJ"."&" Lé)-’-w LQMM




5552 9 beden glancal 3

/ Q' 3 < “DUON) . .
/\“EGA\-“ &L{U)‘j‘ (5%:9‘.3 ) ) ‘.AJ.@ J.L.wo.s‘ &“JJ LSLGJ‘?Q}A .D‘J.*.é (ot @

(dp = —nmgdz

dp =dn kpT
pV — N]CBT
* dV = Adz dn kgl = —nmgdz
dz 1 dN in g
’ T dff = —dNmyg W T ke

r.;ali.i}‘b 44:3\.:” rjl.c puSeis s c&dﬁﬁ 03; LSJ"E" Lﬁ)M Lo.\.o& M‘




I3 9 baed slansl 8

REONL) sl o S Losan el o5 e s o

dn mg q
D o
n kT
pV = NkpT d_n:_mg/dz
ng T ksl )/,
* dV = Adz
dz -~ dN 1n<£>:_mgz
ZT dF = —deg 20 kBT

n(z) = noexp(—mg/kgT)

r.;ali.i}‘b 44:3\.:” f’b puSeis s “‘1’..):"9 03; LSJ"E" Lﬁ)M Lo.\.o& M‘




5552 9 beden glancal 3

/ Q' 3 < “DUON) . .
/\“EGA\-\‘ t\.u)‘j‘ (5%:9‘.3 ) ) ‘.AJ.@ J.L.wo.s‘ &“JJ LSLGJng}A .D‘J.*J (ot @

n(z) = ngexp(—mg/kgT)




95 9 Ldes slanl s

p dp mg
- — T— - —
dp . ngdz = ) . dz
—1 %, —1 d
71, — <_p> ar =" Par—r® _ 7 47
gl orT J, gl T p  v-1

rﬁali.ﬁ:é‘: 44:3\.3. f’h s ASCES s cs.i’“}ré ojjf LSJ"}'&" LéJM




95 9 Ldes slanl s

p dp mg
dp = ———mgdz = T— = ——2d
D kBng z = . i z
—1 o, —1 d
T Cap = (—p> ar = “qp=Lar- 12 = ¥ _gr
Y T ], gl r pv—1
¥ mg dT y—1mg ~v—1 Nkpg
L AT =-—de = — = — L=
v -1 kg dz v ks 7 c,
d_T__fy—leg
dz v G,

B al8asls by ool a8l «Sisdos S S ridie Lo yiamme 90035 o]



9903 3 ‘.A.Lo& (5\&.).9.‘)."3

dI"~ v—1Nmgy

dz v G,

35 g 5L Sbbal ol zrolse oYL ol ps o S 5l
olie el 2 glS g8 ALY ol ¢ (035508 i) Sts (slse (sl
Js 4 013l pie) Sl 2S055 a5k s aslS V=5 4 55 52 55 (22
35 1 5L 50 sl S5 LEL ol Gl S Ol g s (50 S
(ol [ 35 g2 sLonsh 53 58 5] T ol s

r.@oli.ﬁ:é‘: 44:3\.:“ f’b s ASCES s c&“}ﬁé ojjf LSJ""'K" LéJM




	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30
	Slide 31
	Slide 32
	Slide 33

